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L’anno nuovo è arrivato e con esso arrivano anche le prime scadenze per quanto 
riguarda le tasse che nelle prossime settimane dovranno pagare gli Italiani. Una 
di queste è sicuramente la tanto chiacchierata mini IMU che si pagherà sulla 
prima casa. Le notizie che in queste settimane sono circolate sullamini 
IMU sono state diverse e a volte molto confuse tra di loro. Ecco nel dettaglio 
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tutto quello che c è da sapere sul pagamento dellamini IMU 2014 sulla prima 
casa.

Mini IMU 2014: ecco chi dovrà pagare
Dovranno pagare la mini IMU sulla prima abitazione tutti quei cittadini che 
abitano nei Comuni italiani dove nel 2014 l’aliquota sulla prima casa sia stata 
alzata rispetto al limite del 4 per mille. Tra questi vi segnaliamo i seguenti 
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comuni:Milano, Napoli, Caltanissetta, Caserta, Brescia, Potenza, Catanzaro 
dove l’aliquota sulla prima casa è al 6 per mille; a Roma l’aliquota è al 5 per mille 
mentre a Torino, invece, l’aliquota sulla prima casa è stata fissata dal comune al 
5.75%. In totale, i Comuni in cui si pagherà la mini IMU 2014 sulla prima casa 
sono 2500.
Per conoscere dettagliatamente i nomi di tutti i comuni in cui dovrà essere 
pagata la tassa, è possibile consultare il sito del Ministero delle Finanze, oppure 
collegarsi sul sito ufficiale del vostro Comune di appartenenza, dove potrete 
scoprire anche a quanto ammonta il saldo da pagare. La mini IMU 2014 sulla 
prima casa va pagata entro il 24 gennaio 2014.

Elenco dei comuni della provincia di Roma che dovranno versare la rata mini Imu
2014 entro il 24 gennaio 2014:

SICUREZZA
Il Messaggiog

Albano Laziale, Anguillara Sabazia, Anticoli Corrado, Artena, Bracciano, 
Campagnano di Roma, Canale Monterano, Carpineto Romano, Castel San Pietro 
Romano, Cave, Cervara di Roma, Cerveteri, Ciampino, Ciciliano, Civitavecchia, 
Civitella San Paolo, Colonna, Fiano Romano, Filacciano, Formello, Gallicano nel 
Lazio, Genzano di Roma, Gerano, Grottaferrata, Labico, Ladispoli, Lanuvio, 
Lariano, Mandela, Manziana, Marino, Mazzano Romano, Monte Compatri, 
Monte Porzio Catone Monterotondo Morlupo Nazzano Nemi Nerola Olevano

Del Mese

RICORDA DI 
NON 

MANIPOLARE  
O PRESTAREMonte Porzio Catone, Monterotondo, Morlupo, Nazzano, Nemi, Nerola, Olevano 

Romano, Palestrina, Pisoniano, Pomezia, Riofreddo, Rocca di Cave, Rocca di Papa 
Rocca Priora, Roma, Roviano, Sacrofano, Sambuci, San Cesareo, San Vito 
Romano, Sant’Angelo Romano, Sant’Oreste, Saracinesco, Tivoli, Torrita, Tiberina, 
Valmontone, Velletri, Vivaro Romano, Zagarolo.

O  PRESTARE 
I DPI 

ASSEGNATI.
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LAVORI DI SCAVO POSA 
CAVOCAVO 

VIA FORTE BRASCHI

LAVORAZIONI A SEGUITO DI 
GUASTI IN VIA CASSIA, VIAGUASTI IN VIA CASSIA, VIA 

DELLA FONTANELLA E VIA DEI 
SERPENTI
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LA RIANIMAZIONE CARDIOPOLMONARELA RIANIMAZIONE CARDIOPOLMONARE

L’Arresto Cardiaco è l’improvvisa cessazione dell’attività cardiaca a causa di tachicardiaLArresto Cardiaco è l improvvisa cessazione dell attività cardiaca a causa di tachicardia
ventricolare o fibrillazione ventricolare.

Colpisce ogni anno in Italia circa 60.000 persone (1 ogni 1000 abitanti; 1 ogni 8 minuti e 45
secondi)

Per contrastarlo è sufficiente attivare immediatamente delle semplici manovre salvavita e
utilizzare precocemente il Defibrillatore Semiautomatico (DAE), per permettere a chiunque di
intervenire tempestivamente in attesa dell’arrivo dei soccorsi (118).

Per agire con efficacia è necessario che i tempi di intervento siano più rapidi possibile in
quanto:
‐ praticare la Rianimazione Cardio Polmonare (RCP) entro i primi 4‐5 minuti triplica la

b b l à dprobabilità di sopravvivenza;
‐ l’uso del Defibrillatore Semiautomatico (DAE) entro 3‐4 minuti porta la sopravvivenza dal 5‐

7% al 60%

MEG Impianti ha deciso di diffondere, all’interno della propria organizzazione, questi dati al
fine di sensibilizzare il proprio personale alla cultura dell’emergenza sanitaria nella società
civilecivile.

Nel mese di dicembre sono stati formati i primi collaboratori, con regolare rilascio di
attestato di ‘’Esecutore di BLSD – Basic Life Support and Defibrillation (Rianimazione
cardiopolmonare di base e defibrillazione precoce per la comunità)’’ da parte
dell’Associazione IRC‐Comunità, che per la stessa natura del loro lavoro, più frequentemente
possono essere i primi testimoni di tali eventi critici o semplicemente nella loro vita privata.possono essere i primi testimoni di tali eventi critici o semplicemente nella loro vita privata.

Inoltre MEG Impianti ha acquistato un DAE (Defibrillatore Semiautomatico), apparecchio
‘’intelligente’’ che riconosce la fibrillazione ventricolare e con uno shock elettrico la
interrompe senza possibilità di errore.

A tal fine si è deciso di:

‐ diffondere le manovre salvavita di seguito riportate

‐ consigliare di scaricare l’APP per smartphone VIVA! CPR
nella quale sono presentate le manovre salvavita alla
popolazione che non è addestrata alla rianimazione

d l hcardiopolmonare e non ha partecipato a nessun corso.
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LAVORO: LE NOVITÀ DELLA LEGGE DI STABILITÀ 2014 IN TEMA DI
DETRAZIONI IRPEF PER I REDDITI DA DIPENDENTE.

Novità sul fronte del cuneo  mila ed i 55 mila euro, la  formazione professionale;
fiscale per i redditi da lavoro 
dipendente, con la rimodulazione 
delle detrazioni IRPEF, grazie alla 
pubblicazione  della Legge di 
Stabilità 2014 (Legge 27 
dicembre 2013, n. 147 
“Disposizioni per la formazione 
del bilancio annuale e pluriennale 
dello Stato”) nel n. 302 della 
G tt Uffi i l l t

detrazione è pari a 978 euro la 
formula è 978 x (55.000 – reddito 
complessivo) / 27.000.
Vengono invece confermati i 690 
euro e 1.380 euro di importo 
minimo spettante in caso di 
rapporti di lavoro a tempo 
indeterminato e tempo 
determinato, rispettivamente. 
Vi i lt b t il

‐ i compensi percepiti per 
rapporti di collaborazione 
coordinata e continuativa, inclusi 
i contratti di lavoro “a progetto”;
‐ le remunerazioni dei sacerdoti;
‐le prestazioni pensionistiche 
erogate da forme di previdenza 
complementare; 
‐i compensi percepiti dai 
l t i i l t tiliGazzetta Ufficiale supplemento 

ordinario n. 87.
Detrazioni IRPEF:
‐ per i redditi non superiori a 8 
mila euro la detrazione IRPEF 
passa da 1.840 a 1.880 euro;
‐ per i redditi tra gli 8 mila e i 28 
mila euro cambiano le regole per 
il calcolo della detrazione, 
dunque bisogna aggiungere a 978

Viene inoltre abrogato il comma 
2 dell’articolo 13 del Tuir e di 
conseguenza il correttivo alla 
detrazione per i redditi compresi 
tra i 23 mila e i 28 mila euro. 
Le detrazioni IRPEF previste dalla 
Legge di Stabilità 2014 
riguardano sia i lavoratori 
dipendenti che alcuni redditi 
assimilati:

lavoratori socialmente utili.
Per quel che riguarda i figli a 
carico ricordiamo che a partire 
dalla presentazione del modello 
730/2014 le detrazioni Irpef sono 
aumentate come segue: salgono 
da 800 euro a 950 euro per i figli 
di età superiore ai 3 anni, mentre 
per i figli a carico minori di 3 anni 
salgono da 900 euro a 1 220dunque bisogna aggiungere a 978 

euro il risultato del prodotto tra 
902 e l’importo corrispondente al 
rapporto tra 28 mila, diminuito 
del reddito complessivo, e 20 
mila (formula: 978 + 902 x 
(28.000 – reddito complessivo) / 
20.000);
‐ per redditi compresi tra i 28 

assimilati:
‐ i compensi dei soci lavoratori 
delle cooperative;
‐ le indennità e i compensi 
percepiti a carico di terzi dai 
prestatori di lavoro dipendente 
per incarichi svolti in relazione a 
tale qualità;
‐ le borse di studio e gli assegni di 

salgono da 900 euro a 1.220 
euro. Se il figlio è disabile, 
inoltre, a tali importi vanno 
aggiunte ulteriori detrazioni Irpef 
per 400 euro rispetto ad un 
importo aggiuntivo che in 
precedenza era pari a 220 euro.

LA REPERIBILITA’ DI GENNAIO 2014
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Segnala il tuo mancato infortunio all’RSPP o al RLS o all’ASPP

INFORTUNI DEL MESE
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GIORNI DI  INFORTUNIO 
IN ITINERE 

ORE  CIG

ORE LAVORATE

0

35

14

0

0

11056

9

496

64

18

568

144206

18,94

2,44

0,69

0,46

- 03/2013 ALL’INTERNO
DELL’AREA DI CANTIERE, CADEVA
ACCIDENTALMENTE SU UN CUMULO DI
SELCI, PROVOCANDOSI LA FRATTURA DELLA
COSTA.

Facce Ride!

Tre muratori fanno la pausa pranzo, seduti su un 
t i

UFFICIO PERSONALE
Orario ufficio personale:                               
LU-ME-VE 9:00-18:00
MA          09:00-13:00

ponteggio. 
Il primo prende il panino e dice: Uffa, di nuovo 
prosciutto. A mia moglie non viene mai un'idea 
diversa. Poi butta giù il panino. 
Il secondo, vedendo il suo pranzo, dice: Di nuovo 
un tramezzino con il tonno! Non ne posso più!    
e lo butta giù dal ponteggio. 

Vi comunico che dal mese di gennaio 2014 
cambia l’orario di ricevimento dipendenti 
dell’ufficio personale, pertanto il nuovo orario 
sarà dalle ore 09.00 alle 18:00 nei giorni di 
Lunedì, Mercoledì e Venerdì e dalle ore 09:00 
alle 13:00 nel giorno di Martedì. Mentre non 
sarà in ufficio nel giorno di Giovedì ma 
reperibile sul telefono cellulare.

Il terzo scaglia il suo panino senza neppure 
guardare che cosa contiene.
Il collega gli chiede: Ma perché lo butti senza 
guardare? ‐ Perché è un panino al formaggio!       
‐ E come fai a saperlo?
‐ Perché l'ho preparato io stamattina! !

Si raccomanda di verificare la leggibilità del 
proprio tesserino aziendale e di richiederne la 
duplicazione.

Si raccomanda di comunicare le eventuali 
rotture delle attrezzature, per garantire una 
discreta efficienza del sistema.       

L I E T I  E V E N T I L I E T I  E V E N T I L I E T I  E V E N T I 

Auguri a:Auguri a:Auguri a:

28-DICEMBRE    CUCCO GIANLUCA  per la nascita del     
figlio LORENZO

02-GENNAIO      COMPAGNONI  MASSIMILIANO           
per la nascita del figlio  DIEGO

13-GENNAIO      TORA SANDRO
15-GENNAIO      AMATO AUGUSTO
16-GENNAIO      BARCHIESI  FABIANA
17-GENNAIO      MECONI  ANTONIO
21-GENNAIO      ABATECOLA  DOMENICO
30-GENNAIO CHIARELLO FULVIO

Via Crespina, 24 - 00146 ROMA
tel. 0655282097 - fax 065501971

info@megimpianti.eu - www.megimpianti.eu 30 GENNAIO      CHIARELLO  FULVIO
ENEL.GREEN POWER ROMA  - tel. 0655590700

ENEL.GREEN POWER FRASCATI  - tel. 0694298071

Vuoi inserire un annuncio  o comunicare qualcosa ai tuoi colleghi?
Contatta l’ufficio personale al n. 0655282097

o manda una mail all’indirizzo: ufficio.personale@megimpianti.eu


